
         Několika větami  

                 Červen 2023 
 

 
     Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

                 rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červnu proběhly v naší obci...............            
 
V sobotu 10. června se konal již 11. ročník Pohádkového lesa, který je společenským vyvrcholením jarní 
sezóny. Letos počet dětí sice nepřekročil loňskou rekordní účast, ale i letošních 335 dětských účastníků 
je úctyhodné číslo. Na návsi, kde celá soutěž začíná, bylo pro čekající tentokrát připraveno o něco více 
atrakcí než v minulých letech. Kromě standardního skákacího hradu a herního centra s malováním na 
obličej před obecním úřadem, byly na místě i ukázky historického šermu, stánek včelaře p. Konečného a 
stánek skláře, kde si mohli děti vyfouknout svůj sklářský výrobek. Nechyběly ani stánky s občerstvením. 
Na návsi byla také vystavena historická hasičská technika a kolem 15. hod. nechyběl ani zásah dětských 
hasičů ze SDH Solopisky, kterým letos „pomohl“ čtvrthodinový vydatný slejvák, což ale rozhodně nikomu 
na náladě neubralo. Na trase čekaly dětské účastníky jako vždy pohádkové výjevy se známými 
pohádkovými postavami, které ukládaly dětem různé úkoly. Konec trasy byl jako obvykle v lomu Malá 
Skála, kde byl pro děti připravený pohádkový strom plný krásných odměn, vystoupení klaunů Jelita a 
Kopyta a dětská střelnice. Za úspěšné zvládnutí celého akčního a nabitého odpoledne bych rád 
poděkoval všem, kteří se podíleli na organizaci i účinkování, ať už to byli členové sdružení ToJeVono, 
zástupci obce Vonoklasy, členové TJ Sokol, SDH Hasiči Solopisky i SDH Vonoklasy nebo ostatní 
neorganizovaní občané obce. Opět se ukázalo, že tuto akci nejen připravují, ale bez nadsázky i „žijí“ a 
užívají skoro celé Vonoklasy. 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
V sobotu 3. června oslavil své kulaté 80. narozeniny bývalý starosta obce pan Jaroslav Přikryl, který se 
tímto nově zařadil mezi 18 občanů obce starších osmdesáti let.  Gratulujeme ke krásnému věku a 
přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let. 
 
Ve středu 14. června proběhla oprava aeračních 
membrán v naší čistírně odpadních vod (ČOV). 
Jedná se o výměnu gumových perforovaných 
povlaků trubek uložených na dně čistírny, ve kte-
rých proudí vzduch z dmychadel a tím provzdušňuje 
celou ČOV. Staré povlaky byly zpuchřelé a popras-
kané a propouštěly vzduch tam, kde nemá být. Pro 
vyřešení problému bylo potřeba vypustit postupně 
obě vany ČOV, vyčistit a provést výměnu. To vše 
tak, aby byla ČOV stále v provozu. Opravu provedla 
najatá firma, která byla vybrána vedením obce ve výběrovém řízení. Práce trvala od 3. hodiny ranní až 
do večerních hodin téhož dne. 
 

V sobotu 17. června slavil TJ Skol Vonoklasy spolu s občany obce 
Vánoce. Tato recesistická událost započala už v 11 hod. standardním 
mistrovským utkáním s SK Třebotov. V odpoledních hodinách ale 
vypukly pravé zimní soutěže - jízda na bobech, běh na sněžnicích, bia-
tlon a jiné. A protože se žádné Vánoce neobejdou bez stromečku, 
nechyběl ani ten. Jako občerstvení bylo k dispozici kromě běžné nabídky 
i vánoční cukroví a jiné vánoční pochutiny, jen kapr chyběl. Vzhledem 
k tomu, že se ter-
mín pořádání na 
poslední chvíli mě-
nil, nebyla účast ni-
jak velká, ale vši-
chni dospělí i děti si 

celé odpoledne 
jaksepatří užili. Dá 
se říct, že s přibý-

vajícím večerem se věkové rozdíly začaly pomalu 
stírat a dospělí účastníci se bavili více, než děti :-)  
 
Ve dnech 27. – 29. června dokončili pracovníci společnosti Kralupol demontáž 9 plynových nádrží 
z pozemku obce u ČOV. Stalo se tak na základě dohody mezi Kralupolem a obcí, neboť plynové přípojky, 
které byly před více než dvaceti lety instalovány v lokalitě Krásná Stráň, využívalo čím dál tím méně 
obyvatel (poslední dobou to byli už jen dva). Pro Kralupol byl provoz ztrátový a pro obec bylo technicky i 
finančně nemožné plynovod spolu se zásobníky provozovat. Vedení obce bude zvažovat, jak uvolněný 
pozemek využít. 
 
Ve středu 28. června se opravoval asfaltový povrch na autobusové otočce v ul. Konečná, kde se v místě 
výjezdu autobusů na ulici Karlická v loňském roce začal „trhat“ resp. praskat asfalt. Jednalo se o 
reklamaci povrchu u firmy, která prováděla rekonstrukci komunikací v tomto místě v roce 2021. Bylo 
zrekonstruováno celkem cca 20 m2 vozovky, jejíž podloží bylo zesíleno ještě jednou konstrukční vrstvou. 
 
 
Tomáš Beneš – starosta                  


